
Reunião do Conselho Disciplinar de 14/11/2018

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

14/11/2018

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0213/1819 AA Coimbra 5 - C Infante Sagres 6
Pedro Miguel Coelho Silva Ferreira, treinador do Ass. Académica de Coimbra, foi punido(a) com
dois jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 16º 2.2, conjugado com o artigo 26º 1alínea
c), artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0213/1819 AA Coimbra 5 - C Infante Sagres 6
Fábio José Soares Vieira, patinador do Ass. Académica de Coimbra, foi punido(a) com um jogo
oficial de suspensão, nos termos do artigo 16º 2.1, conjugado com o artigo 28º 3, do Regulamento
de Justiça e Disciplina.

0397/1819 AE Fisica Desportiva 1 - Parede FC 2
André Costa Almeida Gaspar, patinador do Ass. Ed. Física Desportiva, foi punido(a) com um jogo
oficial de suspensão, nos termos do artigo 43º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0901/1819 GDR “Os Lobinhos” 2 - Marítimo Sport Club 3
Diogo Alexandre Silvestre Carvalho, patinador do Grupo Desp. e Recreativo "Os Lobinhos", foi
punido(a) com dois jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 50º 1.2, conjugado com o
artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores Feminino 

1300/1819 UDC Nafarros 8 - CDA Ext. S. Filipe 2
Dina Isabel Carneireiro Letras , patinadora do Clube Desp. Autonomo Extern. S. Filipe, foi punido(a)
com dois jogos oficiiais de suspensão, nos termos do artigo 50º 1.2, conjugado com o artigo 27º
1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1300/1819 UDC Nafarros 8 - CDA Ext. S. Filipe 2
Inês Joana Trindade Coruche Mendes, patinadora do Clube Desp. Autonomo Extern. S. Filipe, foi
punido(a) com dois jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 50º 1.2, conjugado com o
artigo 26º 1alínea a), artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 14/11/2018

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

14/11/2018

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

0018/18 OC Barcelos - HP SAD 3 - HC Turquel 2
Óquei Clube de Barcelos - HP SAD, foi punido(a) com, multa de €580,00 (quinhentos e oitenta
euros), Nos termos do disposto no Artº 73º do RGHP-FPP, nos termos do(s) artigo(s) 78º 1 alínea
c), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Gravação Obrigatória de Jogos


